
CATALOGO

®

Nella casa dei tuoi sogni... 
c’è uno spazio per realizzarli!

CASA



La casa non è forse l’ambiente 
dove passiamo più tempo, ma 
è sicuramente quello in cui 
trascorriamo le ore più libere e 
piacevoli. Per questo è importante 
che gli ambienti siano confortevoli, 
belli ed efficienti. Quando progetta 
i suoi prodotti per la Casa Brixo ha 
in mente proprio questo: estetica 
sempre attuale e capace di adattarsi 

Dove c’è Brixo 
c’è casa
La gamma di prodotti pensati per rendere più bella 
e confortevole la casa. Estetica adatta ad ambienti classici 
e contemporanei, sicurezza, funzionalità.

a tutti gli stili, massima funzionalità 
per rendere ogni applicazione 
piacevole e gratificante, sicurezza in 
linea con gli standard più severi. Solo 
così sarai certo di rendere la casa in 
cui vivi sempre più bella e funzionale, 
sia che si tratti di accessori per la 
pulizia, attrezzi per piccoli lavori 
domestici, prodotti per tenere in 
ordine o arredamento.

®

CATALOGO CASA
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Attenta al mutare delle esigenze del mercato Brixo ha messo a punto una linea di pattumiere capace di 
assolvere alle necessità della raccolta differenziata e al tempo stesso di rendere più allegri e colorati gli spazi 
domestici.
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® Pattumiere

DESCRIZIONE

Pattumiera 5 lt, con pedale a chiusura soft, finitura antigraffio con rivestimento in polvere di acciaio al carbonio, 
dimensioni Ø20xH30 cm

COD. 160
COLORE
N° PEZZI

303 304 305

bianca rosa celeste

6 6 6

pattumiere a pedale
Ladybin

ch
iu

su
ra soft

DESCRIZIONE

In acciaio inossidabile, con due contenitori interni da 12 lt 
ciascuno, ideale per la raccolta differenziata

COD. 160
N° PEZZI

306

1

DESCRIZIONE

In acciaio inossidabile, con tre contenitori interni da 12 lt 
ciascuno, ideale per la raccolta differenziata

COD. 160
N° PEZZI

307

1

pattumiere a pedali
Ecobin / 24 lt

pattumiere a pedali
Ecobin / 36 lt



La carta per uso domestico o per comunità Brixo è realizzata in pura cellulosa e unisce alta assorbenza a 
resistenza, oltre a non lasciare fastidiosa polvere durante i lavori di pulizia più accurati.
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® Carta asciugamani e sacchi pattumiera

DESCRIZIONE

Bobine in cellulosa, 2 veli, 1000 strappi da 20x22 cm,  
lunghezza rotolo 112 mt, confezione risparmio 2 rotoli

COD. 002
N° PEZZI

060

1

DESCRIZIONE

Differenziato quotidiano. In polietilene, fondo antigoccia, 
70x110 cm, 110 lt, spessore my 35, 10 pz

55x65 cm, 30 lt, spessore my 25, 31 pz

COD. 043

COD. 043

COLORE

COLORE

N° PEZZI

N° PEZZI

000

005 401400 402

Nero

Nero VerdeGiallo Azzurro

20

20 2020 20

DESCRIZIONE

Condominio / Comunità. Ultra resistenti, in polietilene, 
fondo antigoccia, 93x110 cm, 145 lt, spessore my 80, 8 pz

COD. 043
COLORE
N° PEZZI

007 013

Nero Trasparente
10 10

DESCRIZIONE

Differenziato ultra resistente. In polietilene, fondo 
antigoccia, 70x110 cm, 110 lt, spessore my 60, 13 pz

COD. 043
COLORE
N° PEZZI

006 012 003002 004

Nero Trasp. VerdeGiallo Azzurro
10 10 1010 10

DESCRIZIONE

Bobine in cellulosa, 2 veli, 800 strappi da 26x21 cm,  
lunghezza rotolo 155 mt, confezione 1 rotolo

COD. 002
N° PEZZI

080

2

DESCRIZIONE

Bobine in cellulosa, 2 veli, 800 strappi da 26x20 cm,  
lunghezza rotolo 160 mt, confezione risparmio 2 rotoli

COD. 002
N° PEZZI

065

1

REGULAR

LEGGERI EXTRA ROBUSTIROBUSTI

STRONG EXTRA STRONG

indispensabile ed effic
ace

PE
R L’I

GIENE DELLA CASA PE
R LO SPORCO DIFFCILE

+ resistena + assorbenzasempre pronto all’u
so

PE
R LA PULIZIA QUOTIDIANA

carta asciugamani
Assorbotto Family

sacchi pattumiera
Family Day

sacchi pattumiera
Jumbo Strong

sacchi pattumiera
Special One

carta asciugamani
Assorbotto Comodity

carta asciugamani
Assorbotto Profy

110
litri

145
litri

110
litri

30
litri



Per questo l’uso della scala, che spesso viene considerato un gesto del tutto naturale, nasconde rischi 
importanti. Si raccomanda di utilizzare la scala sempre con la massima cautela, assicurandosi di averla 
posizionata in modo corretto ed evitando lavori che possano indurre a sbilanciarsi.
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® Scale e sgabelli

DESCRIZIONE

Interamente in acciaio EN131 trasformabile per usi 
diversi: a cavalletto compatta, zoppa, estesa in appoggio 
compatta, estesa in appoggio a sfilo, cerniera automatica 
professionale di sicurezza in acciaio zincato per apertura 
regolabile multiposizione

COD. 232
GRADINI

N° PEZZI

H MAX MT
H COMPASSO MT

070 080

4+4

1

4+5

1

3,80 4,40

1,90 2,18

scala giraffa
telescopica multifunzione

Cerniera automatica 
professionale

con piastra in acciaio zincato di sicurezza 
su posizioni predeterminate che consente 

�il bloccaggio della scala �sia in apertura che in chiusura 

kg
150 

A cavalletto 
compatta

Zoppa Estesa in appoggio 
compatta

Estesa in appoggio 
a sfilo

A cavalletto 
a sfilo

1 2 31a 3a

SCALA TELESCOPICA MULTIFUNZIONE

3 gradini

4 gradini

3 gradini

4 gradini

DESCRIZIONE

In acciaio verniciato bianco, ampi gradini gommati 
antiscivolo, portata max 150 kg, certificazione GS TUV

COD. 232
GRADINI
DIM. CM
N° PEZZI

145 146 147

2 3 4

45x55xH81 45x72xH84 45x84xH136

4 4 4

DESCRIZIONE

Lo sgabello salva spazio che da chiuso misura solo 3 cm 
di spessore, ampio gradino per una maggiore sicurezza, 
in acciaio verniciato bianco, certificazione GS TUV 

COD. 232
GRADINI
N° PEZZI

150 155 160

2 3 4

4 4 3

sgabello
Comfort Step

sgabello
Quick Step
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® Scaffali Manhattan e scaffali Tower

90cm 35
cm

90
cm

35
cm

18
0c

m
90cm 45cm 45c

m

15
0c

m

DESCRIZIONE

In acciaio cromato, dim. 90x35xH90 cm

COD. 275
N° PEZZI

700

1

DESCRIZIONE

In acciaio cromato, dim. 90x35xH180 cm

COD. 275
N° PEZZI

705

1

DESCRIZIONE

In acciaio cromato, dim. 35x35xH120 cm

COD. 275
N° PEZZI

720

1

DESCRIZIONE

In acciaio cromato, dim. 35x35xH90 cm

COD. 275
N° PEZZI

715

1

DESCRIZIONE

In acciaio cromato, dim. 45x45xH150 cm

COD. 275
N° PEZZI

710

1

scaffali manhattan
con piedini / 3 ripiani

scaffali manhattan
con piedini / 5 ripiani

scaffali manhattan
con ruote girevoli / 4 ripiani

scaffali manhattan
con ruote girevoli / 3 ripiani

DESCRIZIONE

In polipropilene alta resistenza, dim. 60x30xH143 cm

COD. 416
N° PEZZI

295

1

scaffali tower
4 ripiani

DESCRIZIONE

In polipropilene alta resistenza, dim. 80x40xH188 cm

COD. 416
N° PEZZI

297

1

scaffali tower
5 ripiani

DESCRIZIONE

In polipropilene alta resistenza, dim. 90x45xH188 cm

COD. 416
N° PEZZI

308

1

scaffali tower
plus / 5 ripiani

scaffali manhattan
con piedini / 5 ripiani

35cm 35c
m

90
cm

60cm 80cm 90cm30c
m

40c
m

45c
m

14
3c

m

35cm 35c
m

12
0c

m

18
8c

m

18
8c

m



250kg

PORTATA 
TOTALE 350kg

PORTATA 
TOTALE 250kg

PORTATA 
TOTALE
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® Scaffali metallici

DESCRIZIONE

Piani in MDF, portata max 150 kg

COD. 416
N° PEZZI

326

1

DESCRIZIONE

8 angolari e 4 piedini in PVC

COD. 275
N° PEZZI

103

21

DESCRIZIONE

Dim. L75xP30xH150

COD. 416
N° PEZZI

330

1

DESCRIZIONE

Piani in MDF, portata max 300 kg

COD. 416
N° PEZZI

329

1

DESCRIZIONE

Piani in MDF, portata max 300 kg

COD. 416
N° PEZZI

328

1

DESCRIZIONE

Piani rinforzati, 8 angolari e 4 piedini in PVC

COD. 275
N° PEZZI

100

21

DESCRIZIONE

Composto da: 5 piani rinforzati, 8 angolari, 
4 piedini in PVC, 1 tavoletta di legno per il 
montaggio ad incastro rapido

COD. 275
N° PEZZI

102

21

DESCRIZIONE

Piani in MDF, portata max 150 kg

COD. 416
N° PEZZI

327

1

scaffali metallici
Black 150 / 5 ripiani

scaffali metallici
Genius / 5 ripiani

scaffali metallici
Zip / 4 ripiani

scaffali metallici
Silver 300 / 5 ripiani

scaffali metallici
Black 300 / 5 ripiani

scaffali metallici
Master Genius / 5 ripiani

scaffali metallici
Click Clack / 5 ripiani

scaffali metallici
Silver 150 / 5 ripiani

120cm
18

0c
m

18
0c

m
45

cm90cm

18
0c

m

40cm

150kg

PORTATA 
TOTALE

300kg

PORTATA 
TOTALE

In acciaio 
VERNICIATO
Montaggio 
INCASTRO

45cm 120cm

150kg

PORTATA 
TOTALE

300kg

PORTATA 
TOTALE

90cm
40cm

In acciaio 
ZINCATO

Montaggio 
INCASTRO

18
0c

m

90cm

18
8c

m

18
0c

m

40cm

40
cm100cm

In acciaio 
VERNICIATO
Montaggio 
BULLONE

75cm

15
0c

m

30cm

In acciaio 
ZINCATO

Montaggio 
BULLONE

90cm

15
0c

m

30cm

In acciaio 
ZINCATO

Montaggio 
INCASTRO



Le tende per interni hanno un enorme potenziale nell’arredamento di una casa. Con molta semplicità possono 
migliorare l’aspetto dell’appartamento, impreziosire l’atmosfera di un ambiente e soprattutto modificare la 
luce che filtra dalle finestre.

10

® Brise e scorritenda mod. americano

DESCRIZIONE

Asta regolabile per tende in acciaio verniciato bianco, a sezione ovale da Ø14 mm, confezione da 2 pz in busta

COD. 131
F.TO CM
N° PEZZI

202 206204 208

27x40 56x9040x60 90x150

15 1515 15

DESCRIZIONE

In acciaio verniciato bianco a profilo basso, supporti laterali e centrali regolabili, fiocco 80 gr su tutte le misure, scorrevoli (1 ogni 10 cm)

COD. 425
F.TO CM
N° PEZZI

235 237236 238

71x122 168x305122x213 213x396

12 1212 12

DESCRIZIONE

In acciaio verniciato bianco, supporti laterali e centrali regolabili, fiocco 80 gr su tutte le misure, scorrevoli (1 ogni 10 cm)

COD. 425
F.TO CM
N° PEZZI

200 220210 230

71x122 168x305122x213 213x396

12 1212 12

scorritenda Bris-brise
Colombia / White

scorritenda modello americano con occhielli
Orsa Minore / White

scorritenda modello americano con occhielli
Orsa Maggiore / White
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® Scorritenda

DESCRIZIONE

Bastoni decorativi per tende, con asta estensibile, tondo 
Ø19 mm, completi di anelli e mensole

COD. 425
F.TO CM
N° PEZZI

262 263 264

71x122 122x213 210x380

12 12 12

DESCRIZIONE

Bastoni decorativi per tende, con asta estensibile, tondo 
Ø19 mm, completi di anelli e mensole

COD. 425
F.TO CM
N° PEZZI

241 245 246

71x122 122x213 210x380

10 12 12

DESCRIZIONE

Bastoni decorativi per tende, con asta estensibile, tondo 
Ø19 mm, completi di anelli e mensole

COD. 425
F.TO CM
N° PEZZI

271 272 273

71x122 122x213 210x380

12 12 12

scorritenda
Etruria Spiral / Silver

DESCRIZIONE

Bastoni decorativi per tende, con asta estensibile, tondo 
Ø19 mm, completi di anelli e mensole

COD. 425
F.TO CM
N° PEZZI

330 331 332

71x122 122x213 210x380

12 12 12

scorritenda
Etruria Turbante / Bronze

DESCRIZIONE

Bastoni decorativi per tende, con asta estensibile, tondo 
Ø19 mm, completi di anelli e mensole

COD. 425
F.TO CM
N° PEZZI

327 328 329

71x122 122x213 210x380

12 12 12

DESCRIZIONE

Bastoni decorativi per tende, con asta estensibile, tondo 
Ø19 mm, completi di anelli e mensole

COD. 425
F.TO CM
N° PEZZI

274 275 276

71x122 122x213 210x380

12 12 12

scorritenda
Etruria Pera / Silver

scorritenda
Etruria Sfera / Bronze

DESCRIZIONE

Bastoni decorativi per tende, con asta estensibile, tondo 
Ø19 mm, completi di anelli e mensole

COD. 425
F.TO CM
N° PEZZI

242 243 244

71x122 122x213 210x380

12 12 12

scorritenda
Etruria Lancia / Black

DESCRIZIONE

Bastoni decorativi per tende, con asta estensibile, tondo 
Ø19 mm, completi di anelli e mensole

COD. 425
F.TO CM
N° PEZZI

265 267 268

71x122 122x213 210x380

12 10 10

DESCRIZIONE

Bastoni decorativi per tende, con asta estensibile, tondo 
Ø19 mm, completi di anelli e mensole

COD. 425
F.TO CM
N° PEZZI

333 334 335

71x122 122x213 210x380

12 12 12

scorritenda
Etruria Lancia / Silver

scorritenda
Etruria Vortice / Silver

scorritenda
Etruria Spiral / Black

scorritenda
Etruria Spiral / White



La scelta della cassetta postale da installare presso la propria abitazione o ufficio sembra banale e scontata, 
invece è una vera e propria scelta comunicativa. La cassetta postale si trova sempre in bella vista davanti 
all’abitazione, è la prima cosa che vede chi viene a trovarci e mette subito in evidenza il nostro stile.
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® Cassette postali

DESCRIZIONE

In lamiera elettrozincata colore ghisa, resistente al gelo, 
al caldo e all’umido, dimensioni 34x5xH25,5 cm

COD. 048
N° PEZZI

079

4

DESCRIZIONE

Per esterno, in acciaio resistente, serratura a cilindro, 
formato rivista, dimensioni 36x14xH37 cm

COD. 048
COLORI
N° PEZZI

000 001 002

5 5 5

DESCRIZIONE

Per esterno, in alluminio pressofuso verniciato, con serratura 
a cilindro, formato rivista, dimensioni 26x9xH42 cm

COD. 048
COLORI
N° PEZZI

090 308 309 310 311

4 4 4 4 4

cassetta postale
Réclame

cassetta postale
Villa d’Este

cassetta postale
Villa Italia
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® Cassette postali

DESCRIZIONE

Per esterno con tetto, formato lettera, serratura a 
cilindro con due chiavi, dimensioni 22x11xH32,5 cm

COD. 048
N° PEZZI

040

8

DESCRIZIONE

Per esterno con tetto, formato lettera, serratura a 
cilindro con due chiavi, dimensioni 22x11xH32,5 cm

COD. 048
N° PEZZI

041

8

DESCRIZIONE

Per interno, in ferro con finitura grigio ghisa, installabile 
singolarmente e a blocchiera, dimensioni 20,5x6,5xH29 cm

COD. 048
N° PEZZI

024

8

DESCRIZIONE

Per interno, in ferro con finitura grigio ghisa, installabile 
singolarmente e a blocchiera, dimensioni 36,5x7xH29 cm

COD. 048
N° PEZZI

031

6

DESCRIZIONE

Per esterno/interno, in alluminio anodizzato colore bronzo, installabile 
singolarmente e a blocchiera, dimensioni 20,5x6,5xH29 cm

COD. 048
N° PEZZI

026

8

DESCRIZIONE

Per esterno/interno, in alluminio anodizzato colore bronzo, installabile 
singolarmente e a blocchiera, dimensioni 36,5x7xH29 cm

COD. 048
N° PEZZI

027

1

DESCRIZIONE

Per esterno, in lamiera verniciata a polveri termoindurenti 
con fondo pretrattato, con tetto, dimensioni 21x7xH30 cm

COD. 048
COLORI
N° PEZZI

015 017016 018

12 1212 12

DESCRIZIONE

Per esterno, in acciaio verniciato a polveri termoindurenti, con tetto 
e serratura a cilindro a due chiavi, dimensioni 19,5x7xH27,5 cm

COD. 048
COLORI
N° PEZZI

070 071

8 8

cassetta postale
Rugby / Acciaio inox

cassetta postale
Rugby / Grigio ghisa

cassetta postale
Pippo / Formato lettera

cassetta postale
Pippo / Formato rivista

cassetta postale
Pluto / Formato lettera

cassetta postale
Pluto / Formato rivista

cassetta postale
Popular

cassetta postale
Jolly

DESCRIZIONE

Per esterno/interno, in acciaio con serratura a cilindro, 
verniciatura martellata, installabile singolarmente e a 
bloccheria, dimensioni 22x9xH31 cm

COD. 048
COLORI
N° PEZZI

005 006 007

10 10 10

cassetta postale
Domus
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® Casseforti e armadi portafucili

DESCRIZIONE

Struttura in acciaio, con serratura a 2 mandate 
e 2 catenacci antisega in acciaio Ø18 mm

COD. 029
F.TO CM
N° PEZZI

300 320310 330 340

15x26xH18 19x30xH2115x30xH21 19x34xH23 19x39xH27

1 11 1 1

DESCRIZIONE

Struttura in acciaio, apertura motorizzata, chiusura 
elettronica a combinazione da 3 a 8 cifre

COD. 029
F.TO CM
N° PEZZI

415 417

20x31xH20 19x35xH25

1 1

DESCRIZIONE

Struttura in acciaio, apertura motorizzata, chiusura 
elettronica a combinazione da 1 a 8 cifre

COD. 029
F.TO CM
N° PEZZI

390 400399 410

15x30xH21 19x34xH2319x30xH21 19x39xH27

1 11 1

casseforti a chiave
da incasso

casseforti digitali
da esterno

DESCRIZIONE

Serratura doppia mappa, 2 catenacci Ø22 mm, 
predisposizione per ancoraggio a parete ed a pavimento, 
appoggio calcio antiscivolo, rastrelliera in polietilene, dim. 
24x24xH143 cm, peso 21,5 kg

COD. 029
N° PEZZI

426

1

DESCRIZIONE

Struttura in lamiera di acciaio 2,5 mm, spessore porta 5 
mm, catenacci girevoli antisega Ø25 mm, serrature con 
6 leve asimmetriche, chiavi antiusura doppia mappa, 
apertura tutto vano, appoggio calcio in gomma, dim. 
35x30xH145 cm, peso 44,7 kg

COD. 029
N° PEZZI

428

1

DESCRIZIONE

Struttura in lamiera di acciaio 2,5 mm, serratura doppia 
mappa, spessore totale battente 50 mm, 3 catenacci 
orizzontali Ø22 mm, 2 catenacci verticali Ø22 mm, 
predisposizione per ancoraggio a parete e a pavimento 
con tasselli, appoggio calcio antiscivolo, rastrelliera in 
polietilene, dim. 42x38xH150 cm, peso 59,8 kg

COD. 029
N° PEZZI

500

1

armadi portafucili 3 posti
con tesoretto

armadi portafucili 5 posti
con tesoretto

armadi portafucili 10 posti
con tesoretto

casseforti digitali
da incasso

co
n 

tesoretto

serr
at

ur
a 

a 
2 

pis

toni

co
n 

te
so

retto

se
rr

at
ur

a 
a 

2 p
istoni

serra
tu

ra
 a

 3 
pis

toni

co
n 

te
so

re
tto
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® Zerbini, passatoie e teli

DESCRIZIONE

In cocco e gomma, spessore 25 mm, supporto in gomma, 
fantasie assortite, dim. 40x80 cm

COD. 003
N° PEZZI

055

10

DESCRIZIONE

In cocco, spessore 16 mm, supporto in vinile, fantasie 
assortite

COD. 003
F.TO CM
N° PEZZI

011 021 036

33x70 40x80 50x100

10 10 10

zerbini
Home

DESCRIZIONE

In cocco e gomma, spessore 25 mm, supporto in gomma, 
dim. 45x75 cm

COD. 003
N° PEZZI

057

10

zerbini
Mezzaluna

DESCRIZIONE

In nylon, spessore 4 mm, supporto in lattice, fantasie 
assortite

COD. 003
F.TO CM
N° PEZZI

052 054 056

40x80 50x100 60x180

12 12 12

DESCRIZIONE

In polietilene occhiellato, rinforzato, impermeabile, 
resistente a pioggia e sole, MULTIUSO

COD. 366
F.TO MT
N° PEZZI

145 146 147

2x3 3x4 4x5

20 10 5

DESCRIZIONE

In gomma stampata, rinforzanti e vulcanizzanti, spessore 
15 mm

COD. 003
F.TO CM
N° PEZZI

072 073

40x80 50x100

10 5

DESCRIZIONE

In cocco, spessore 6 mm, supporto in gomma, fantasie 
assortite

COD. 003
F.TO CM
N° PEZZI

090 091

40x80 50x100

10 5

DESCRIZIONE

In cocco, spessore 17 mm, 
supporto in vinile, rotolo 10 mt

COD. 003
ALTEZ. CM
N° PEZZI

500 501

100 200

1 1

DESCRIZIONE

Interamente in gomma, spessore 15 mm

COD. 003
F.TO CM
N° PEZZI

078 079

50x100 60x120

5 5

DESCRIZIONE

Per imballaggi, in polietilene, triplo strato

COD. 366
F.TO
N° PEZZI

230 235 238 241

cm 50 x mt 7,5 cm 100 x mt 10 cm 100 x mt 50 cm 100 x mt 100

4 5 1 1

zerbini
Style

teli
PE Crystall Net

zerbini
Rubber

zerbini
Stripes

passatoie
in cocco

zerbini
Softrub

teli
pluribolle

zerbini
Cocorub



Le lampade, che siano da esterno o da interno, oltre ad avere la funzione di illuminare, sono veri e propri 
complementi di arredo, in grado di adattarsi allo stile della casa . Anche le plafoniere per ambienti di servizio 
sono disponibili in diverse tipologie.
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® Plafoniere

DESCRIZIONE

Corpo in PP con vetro infrangibile e griglia 1031N, dim. H17 cm

COD. 011
COLORI
N° PEZZI

050 053

24 24

DESCRIZIONE

Corpo in PP con vetro infrangibile e griglia 1033N, dim. H17 cm

COD. 011
COLORI
N° PEZZI

055 056

24 24

plafoniere
ovali

plafoniere
tonde

DESCRIZIONE

LED IP20 utilizzabile in alternativa alle plafoniere da 70 
watt, con consumi ridotti all’80%, applicazioni interne a 
soffitto e parete, luce fredda 4000 K

COD. 011
WATT
LUMEN
F.TO CM
N° PEZZI

070 071 072

16

1000

Ø27xH9

28

1800

Ø33xH10

36

2400

Ø41xH11

16 10 10

plafoniere
LED tonde

DESCRIZIONE

Per esterno, corpo in ABS, diffusore in policarbonato, 
potenza 12 watt led, 960 lumen, 4000 K, luce fredda, 
protezione IP54, dim. 19x19xH9 cm

COD. 011
N° PEZZI

102

12

DESCRIZIONE

Per esterno, corpo in ABS, diffusore in policarbonato, 
potenza 12 watt led, 960 lumen, 4000 K, luce fredda, 
protezione IP54, dim. 22x14xH9 cm 

COD. 011
N° PEZZI

101

12

plafoniere
Round LED

plafoniere
Oval LED
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® Proiettori, prolunghe, timer e avvolgicavi

DESCRIZIONE

Struttura in alluminio, vetro temperato resistente al calore, 
riflettore in alluminio anodizzato ad alto potere riflettente, 
basso consumo, durata 20.000 ore, 4000 K, luce fredda, IP65

COD. 444
WATT
LUMEN
N° PEZZI

112 113 114 117

10

800

20

1600

30 100

2400 8000

60 60 40 10

proiettori led
Lux

DESCRIZIONE

Per uso domestico, 4 prese 2P+T 10/16A bipasso/Schuko, 
con protezione termica ripristinabile, cavo 3x1.5 mm x 50 
mt, spina 2p+T 16A, max 1500-2200 w

COD. 309
LUNG. MT
N° PEZZI

023 001 022

5 10 20

10 6 4

avvolgicavi
per uso domestico

DESCRIZIONE

Struttura in alluminio, vetro temperato resistente al calore, 
riflettore in alluminio anodizzato ad alto potere riflettente, 
basso consumo, 20 watt, 1600 lumen, durata 20.000 ore, 
4000 K, luce fredda, IP65

COD. 444
N° PEZZI

116

30

DESCRIZIONE

Struttura in alluminio, vetro temperato resistente al calore, 
riflettore in alluminio anodizzato ad alto potere riflettente, 
basso consumo, 50 watt, 1600 lumen, durata 20.000 ore, 
4000 K, luce fredda, IP65, base pieghevole

COD. 444
N° PEZZI

118

6

DESCRIZIONE

Struttura in alluminio, 
vetro temperato resistente 
al calore, riflettore in 
alluminio anodizzato ad alto 
potere riflettente, basso 
consumo, 50 watt, 1600 
lumen, durata 20.000 ore, 
4000 K, luce fredda, IP65, 
con treppiedi telescopico

COD. 444
N° PEZZI

119

2

DESCRIZIONE

Per uso domestico, 4 prese 2P+T 10/16A bipasso/Schuko, 
con protezione termica ripristinabile, cavo 3x1.5 mm x 50 
mt, spina 2p+T 16A, max 1500-2200 w

COD. 309
N° PEZZI

024

1

DESCRIZIONE

4 prese 2P+T 10/16A bipasso/Schuko, con protezione 
termica ripristinabile, cavo 3x1.5 mm x 15 mt, spina 2p+T 
16A, max 1200-2200 w 

COD. 309
N° PEZZI

021

4

DESCRIZIONE

Adattatore semplice di interposizione con timer giornaliero 
con interruttore, alimentazione 250V-16A, corrente max 
applicabile 3500 watt, presa 10/16 Amp + T + Bipasso

COD. 444
N° PEZZI

501

12

proiettori led
Lux con sensore

proiettori led SMD
Lux con base

proiettori led SMD
Lux con base

avvolgicavi
per uso domestico

avvolgicavi
multiuso

timer
24 ore

DESCRIZIONE

Spina 10Amp 2P+T, presa 10A, cavo H05VV-F 3x1.0 mm, 
disponibile nei colori: bianco e nero

COD. 309
LUNG. MT
N° PEZZI

050-052 054-056

3 5

50 30

DESCRIZIONE

Spina 16Amp 2P+T, presa bipasso 10/16A, cavo H05VV-F 
3x1.0 mm, disponibile nei colori: bianco e nero

COD. 309
LUNG. MT
N° PEZZI

061-062 063-064

3 5

50 30

prolunghe
lineari

10 watt



Con l’avvento degli elettrodomestici in casa e oggi con la diffusione 
di tutti quei dispositivi che hanno bisogno di essere costantemente 
ricaricati, spine, prese e prolunghe sono diventate i migliori alleati 
per vivere in modo pratico e soprattutto nella massima sicurezza.
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® Multiprese, spine, prese e adattatori

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, cavo 1,5 mt, spina 16A + T, presa 10/16A

COD. 126
N° POSTI
N° PEZZI

030 033

4 6

5 5

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti e passacavo, 
cavo 1,5 mt, spina 16A + T, presa 10/16A, Schuko bipasso

COD. 126
N° POSTI
INTERRUTTORE
N° PEZZI

082 052 054

3 6 9

NO

5

NO

5

SI

5

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, cavo 1,5 mt, spina 16A + T, Schuko bipasso

COD. 126
N° POSTI
N° PEZZI

044 046

4 6

5 5

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, spina 10A + T

COD. 444
TIPOLOGIA
N° PEZZI

510 520

2P+T 10A 2P+T 16A

10 10

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, cavo 1,5 mt, spina 10A 2P+T, 4 Schuko bipasso

COD. 126
N° PEZZI

048

5

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, spina 10A

COD. 444
N° PEZZI

505

10

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, spina 16A + T

COD. 444
N° PEZZI

545

10

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, cavo 1,5 mt, spina 16A + T, 4 prese 10/16A, 
1 Schuko 10A, 2 prese USB

COD. 126
N° PEZZI

050

5

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, cavo 1,5 mt, spina 16A + T, 6 prese 10/16A, 3 
Schuko bipasso, 2 prese USB

COD. 126
N° PEZZI

055

5

DESCRIZIONE

Multiprese 3 posti 10/16A bipasso, cavo H05VV-F 3x1.0 
mm - 2x1.5 mt. con spina 10A 2P+T

COD. 126
N° PEZZI

025

5

multiprese
piatte bipasso

multiprese
rette Comby

multiprese
rette Schuko con interruttore

spine
Volanti

multiprese
quadre Schuko con interruttore

spine
10A

spine
Schuko

multiprese
da tavolo USB

multiprese
rette Comby USB con interruttore

multiprese
piatte 3 posti bipasso

2 porte USB

2 
po

rt
e U

SB



19

® Multiprese, spine, prese e adattatori

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo

COD. 444
SPINA
PRESA
N° PEZZI

600 590

10A 16A

1 Schuko 10A

10

1 Schuko bipasso

10

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo

COD. 444
SPINA
PRESE
N° PEZZI

584 586

10A 16A

3 prese 10A + T

10

3 prese 10/16A + T

10

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, spina 10A + T

COD. 444
TIPOLOGIA
N° PEZZI

524 528

2P+T 10A 2P+T 16A

10 10

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, presa 10/16A + T

COD. 444
N° PEZZI

540

10

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, 1 Schuko bipasso

COD. 444
N° PEZZI

547

10

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, spina 10A, 2 prese 10A + T, 1 Schuko 10A

COD. 444
N° PEZZI

591

10

adattatori
Schuko

adattatori
triplici

spine
a squadra salvaspazio prese

Volanti
prese
Schuko

adattatori
triplici Schuko

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, spina 16A, 2 prese 10/16A + T, 1 Schuko bipasso

COD. 444
N° PEZZI

592

10

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti e 
passacavo, spina 10/16A, 2 prese 10/16A + T, 1 Schuko bipasso

COD. 444
N° PEZZI

593

10

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, spina 16A, 2 prese 10/16A + T, 1 Schuko bipasso

COD. 444
N° PEZZI

587

10

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, spina 16A, 3 prese 10/16A + T

COD. 444
N° PEZZI

579

10

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, spina 16A, 2 prese 10/16A + T, 1 Schuko bipasso

COD. 444
N° PEZZI

581

10

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti e passacavo, 
spina 16A, 2 prese USB, 2 prese 10/16A + T, 1 Schuko bipasso

COD. 444
N° PEZZI

589

12

DESCRIZIONE

Con gancio e protezione in metallo zincato, 10 mt di cavo, 
lampadina max 60 w, presa Schuko

COD. 323
N° PEZZI

000

20

DESCRIZIONE

Corpo in tecnopolimero e termoresistente, con viti 
e passacavo, spina 16A, 1 presa 10/16A + T

COD. 444
N° PEZZI

570

20

adattatori
triplici Schuko

adattatori
triplici Schuko

adattatori
triplici Schuko con interruttore

adattatori
triplici con interruttore

adattatori
triplici Schuko con interruttore

adattatori
rotanti Schuko con interruttore

lampade portatili
con cavo

adattatori
semplici



®

distribuito da:

FRASCHETTI Spa | Via Caragno, snc - 03026 Pofi (FR) 
Tel. +39 0775 3831 | www.fraschetti.com


